



Выездное профилактическое мероприятие.

15 июня 2022 года специалистами КДН и ЗП совместно с молодежной политикой администрации района, а также с инспекторами ОУУП и ПДН ОМВД России по Эльбрусскому району, в целях патриотического воспитания несовершеннолетних детей, организовано выездное мероприятие в один из Учебных Центров ПУ ФСБ России по КБР.

Сотрудниками Учебного Центра ПУ ФСБ проведены лекции, продемонстрирована военная техника, стрелковое оружие, сборка - разборка стрелкового оружия, военное обмундирование.



